Towarzystwo Upowszechniania Wiedzy i Nauk Matematycznych

Konkurs Matematyczny

,<Kangurek”
Klasy II szkét podstawowych %?
Czas trwania konkursu: 60 minut QE
Podczas konkursu nie wolno uzywaé kalkulatoréw! Q U x
Pytania po 3 punkty

1. Z jednakowych drewnianych klockéw utozono budowle przedsta- /
wiong na rysunku obok. Z ilu?
A) 12 B) 8 C)9 D) 10

2. Ile jest réwna suma cyfr liczby 20097
A7 B) 11 ) 12 D) 18

3. Przygotowano torty urodzinowe dla Ali, Oli, Eli i Uli.

Ktéra z tych dziewczynek jest najstarsza?
A) Ala B) Ola C) Ela D) Ula

4. Na ktérym talerzyku jablek jest mniej niz gruszek?

5. Ola umieécila w tabelce cztery liczby, ktérych suma jest rowna 50. Na
jakiej liczbie usiadl motylek?

A) 18 B) 8 C) 9 D) 13




6. Piotrek ma 12 samochodzikéw, a Pawel ma o 4 samochodziki wiecej
niz Piotrek. Ile lacznie samochodzikéw maja Pawel i Piotrek?

A) 28 B) 16 C) 48 D) 20

Pytania po 4 punkty

7. W dniu zakonczenia roku szkolnego tata wraz z tréjka swoich dzieci w wieku szkolnym wybral
si¢ do cyrku.

KASA CYRKU
Bilet dla dzieci 9 zi
Bilet dla dorostych | 12 zt

Ile zaptacil tata za bilety?
A) 48 zt B) 21z} C) 39zt D) 30 zt

8. Ania poprawnie wykonata dwa dziatania. Na niektore liczby nakleita naklejki — takie same na
identyczne liczby.

21-7 = X
2: R = #1
Jaka liczba znajdowala sie pod naklejka Q%Ei?
A) 15 B) 14 C) 25 D27

9. Lekarz przepisal Adzie lekarstwo, 60 tabletek i zalecil zazywanie ich codziennie po jednej. Ada
rozpoczela kuracje w poniedzialek. W jakim dniu tygodnia zazyje ostatnia tabletke?

A) W poniedzialek. B) We wtorek. C) W érode. D) W czwartek.

10. Mama Zosi kupita 6 jednakowych pudetek kredek §wiecowych. Zosia wysypata kredki z dwoch
pudetek — bytlo ich 18. Ile kredek kupita mama?

A) 26 B) 54 C) 24 D) 108

11. Tomek jest wyzszy od Piotra o 2 cm, a od Pawta 0 5 cm. O ile centymetrow Piotr jest wyzszy
od Pawta?

A) O7cm. B) O 3 cm. C) O 10 cm. D) Pawel jest wyzszy od Piotra.




12. Ewa narysowala 6 kwiatkéw, a Ola 4 serduszka. Ilona narysowala 3 razy mniej kwiatkow niz
Ewa i o 2 serduszka wiecej niz Ola. Ktory z ponizszych obrazkéw narysowata Ilona?
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Pytania po 5 punktéow

13. W ogrodzie zoologicznym zgromadzono 19 malp — wéréd nich: 4 szympansy i 3 pawiany.
Pozostate malpy to kapucynki, ktére umieszczono w trzech pawilonach, po tyle samo w kazdym
pawilonie. Ile kapucynek umieszczono w kazdym z nich?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 6

14. Janek ma obecnie 4 lata, a jego tata ma 26 lat. Ile lat bedzie mial tata Janka, gdy Janek bedzie
3 razy starszy niz jest teraz?

A) 78 B) 38 C) 42 D) 34

15. Babcia przygotowala pierogi z serem i pierogi z jagodami — tacznie 31 pierogéw. Gdyby przygo-
towata o 11 pierogbéw z serem wiecej, to pierogdéw z serem i pierogéw z jagodami bytoby tyle samo.
Ile pierogéw z serem przygotowala babcia?

A) 10 B) 21 C) 20 D) 15

16. Ewa kupila 2 jednakowe zeszyty. Pozostalo jej jeszcze 4 zt. Gdyby chciata dokupié jeszcze dwa
takie zeszyty, to zabrakloby jej 2 zt. Ile kosztowal jeden zeszyt?

A) 2zt B) 10 zt C) 6 zt D) 3zt




17. Adam, Maciek, Pawel i Tomek przegladali swoje albumy ze znaczkami. Okazatlo sie, ze Maciek
mial wiece] znaczkéw niz Pawel, a Tomek mial mniej niz Adam. Wiadomo takze, ze to nie Tomek
mial najmniej znaczkéw. Ktory z chtopcéw mial najmniej znaczkdéw?

A) Adam B) Maciek C) Pawetl D) Nie mozna tego ustalic.

18. Tata zbieral grzyby przez 2 godziny. W ciggu pierwszej godziny zebrat ﬁﬁw

39 grzybéw. Ile grzybow zebral w ciagu drugiej godziny, jezeli wiadomo,
ze mama wszystkie grzyby zebrane przez tate oczyscita w ciagu 40 minut,
oczyszezajac po 7 grzybow w ciagu kazdych 5 minut? @

A) 39 B) 17 C) 74 D) 56
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